



В Перми перед судом предстанет бывший преподаватель фармацевтической академии, обвиняемый во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего преподавателя кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Пермская государственная фармацевтическая академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Он обвиняется в совершении 202 эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий). Следствием установлено, что с 24 по 28 июня 2013 года от 202 студентов 4 курса преподаватель получил лично и через посредников взятки за выставление положительных оценок без объективной фактической проверки всех знаний, навыков и умений студентов, полученных при обучении по дисциплине «Экономическая теория». Размер взятки за оценку «удовлетворительно» составлял 1 тыс. рублей, за оценку «хорошо» – 1,5 тыс. рублей, за оценку «отлично» – 2 тыс. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531529>